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1. La velocidad de la luz es 300 000 km/s. Si la distancia promedio de la Tierra al Sol es
150 millones de km, calcular el tiempo que tarda la luz del Sol en llegar a la Tierra.
(5 puntos)

2. Un automovil A se mueve a velocidad constante de 80 km/h por una carretera recta. Un
segundo automdvil B parte del reposo justo cuando el automdvil A pasa enfrente, y acelera a
razdn constante de 2.0 m/s2. (A) ¢Cuanto tiempo transcurre antes de que B alcance a A?
(B) ¢Cudl es la velocidad de B cuando alcanza a A? (C) Si el automovil B tiene una masa de
1180 kg, écual es la fuerza neta proporcionada por el motor para acelerar?

(15 puntos)

3. En un partido de fatbol americano, se intenta un gol de campo con el balén descansando en
el centro del campo a 40 yardas de los postes de la meta. Si el pateador da al baléon una
velocidad de 70.0 pies/s a un angulo de 45° con respecto a la horizontal, ¢serd buena la
patada? (El travesafo de los postes de meta esta 10 pies arriba del suelo, y la pelota debe
pasar por encima de este travesafo cuanto llegue a los postes para que el gol de campo sea
bueno).

(20 puntos)

4. La Estacidon Espacial Internacional tiene una masa de aprox. 420 000 kg, y orbita a una altura
promedio de 400 kildmetros sobre la superficie de la Tierra con un periodo de aprox. 90 minutos.
Estimar la velocidad angular, velocidad tangencial, y aceleracién centripeta de la Estacion
Espacial Internacional. Tomar como radio promedio de la Tierra de 6 368 km.

(15 puntos)

5. Las hojas de un ventilador se mueven con una rapidez de 250 rpm. Cuando el ventilador se
ajusta en la rapidez elevada, la velocidad de rotacidn se incrementa uniformemente a 350 rpm
en 5.75 s. (A) éCual es la magnitud de la aceleracion angular de las hojas? (B) éCuantas
revoluciones completan las hojas mientras el ventilador acelera? (C) éCudl es momento de
inercia del ventilador, si cuando acelera el motor proporciona una torca de 1.5 N'm?

(15 puntos)




